
il Gusto
del

Regalo

S E L E Z I O N E  D I  V I N I  E D  E C C E L L E N Z E  G A S T R O N O M I C H E

Natale 2023



Siamo ricercatori di sapori originali
e di storie autentiche.
Di prodotti capaci di raccontare
con sincerità il territorio a cui appartengono,
ma anche di rappresentare il lavoro
delle donne e degli uomini
che li realizzano.

Vi presentiamo la nostra selezione di vini
ed eccellenze gastronomiche,
la nostra ricerca di prodotti di alta qualità.
Specialità uniche ed esclusive
che abbiamo pensato per questo Natale,
per trasformare ogni regalo
in un augurio da ricordare.

Cuzziol Grandi Vini – Natale 2023
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Cuzziol Grandi Vini – Natale 2023

dall’ ITALIA

S E L E Z I O N E  D I  V I N I  E  S P I R I T I
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la bottiglia

€ 11,50

Astuccio personalizzato
Dimensione 115 x 115 x 375 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato 2022

Disponibile anche con
Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Brut o Brut Biologico

Veneto
Prosecco Superiore

Biancavigna il duetto

€ 24,00

Cofanetto personalizzato
Dimensione 240 x 110 x 340 (h) mm

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato 2022

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Brut
Millesimato 2022

le tre “Rive”

€ 35,00

Cofanetto personalizzato
Dimensione 240 x 110 x 340 (h) mm

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore

Rive di Ogliano	 Extra Brut 2022

Rive di Soligo	 Extra Brut 2022

Rive di Collalto	 Extra Dry 2022

la magnum di Prosecco Superiore

€ 22,00

Astuccio personalizzato
Dimensione 160 x 165 x 445 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato 2022
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la bottiglia

€ 19,50

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre
88% Chardonnay, 12% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Disponibile anche con
Le Millésime
Grande Taille
Millésime Rosé
Crisalis Blanc de Noirs

Lombardia
Franciacorta

la magnum di Franciacorta

€ 38,00

Astuccio personalizzato
Dimensione 150 x 150 x 350 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre
88% Chardonnay, 12% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Disponibile anche con
Brut Blanc de Blancs
Le Millésime
Grande Taille

Derbusco Cives il duetto

€ 41,00

Cofanetto personalizzato
Dimensione 220 x 110 x 330 (h) mm

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre
88% Chardonnay, 12% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Franciacorta Brut DOCG Blanc de Blancs
100% Chardonnay 
40/48 mesi sui lieviti
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Vezzoli Giuseppe

€ 35,00

Cofanetto personalizzato
Dimensione 220 x 110 x 330 (h) mm

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Franciacorta DOCG Brut S.A. Edizione Speciale
80% Pinot Nero, 20% Chardonnay, Pinot Bianco 
48 mesi sui lieviti

Franciacorta DOCG Rosé Brut
100% Pinot Nero
24 mesi sui lieviti

Lombardia
Franciacorta

Cantina Toblino duetto

€ 35,00

Cofanetto personalizzato
Dimensione 240 x 110 x 340 (h) mm

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

“Vent” Trento DOC Extra Brut
Millesimato 2019

“Las” Lagrein Trentino DOC
2018 Biologico

Trentino-Alto Adige
Valle dei Laghi

Terzetto Italiano

€ 67,00

Cassa in legno
Dimensione 335 x 250 x 90 (h) mm

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Vezzoli
Franciacorta Brut S.A. DOCG Edizione Speciale

Doro Princic
Pinot Bianco Colli Goriziani Doc 2022

Parusso
“Per Armando” 
Barolo DOCG 2019

duetto
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Barolo, Brunello, Amarone

€ 97,00

Cassa in legno
Dimensione 335 x 250 x 90 (h) mm

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Mauro Veglio
Barolo DOCG 2019

La Rasina
Brunello di Montalcino DOCG 2018

Roberto Mazzi
“Punta di Villa” 2017
Amarone della Valpolicella Classico DOCG

la Jeroboam

€ 56,00

Cassa in legno
Dimensione 160 x 160 x 475 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 3000 ml

Sassirossi 2021
Rosso Isonzo D.O.C.
50% Merlot, 50% Cabernet Sauvignon

Friuli Venezia Giulia
Isonzo

Masùt da Rive



€ 54,00

Cassa in legno
Dimensione 335 x 250 x 90 (h) mm

Sicilia
Siracusa

Essenze Nepèta Contiene:

Amaro Nepèta 28°
Bottiglia in astuccio (500 ml)
Infusione naturale e fresca di foglie di Nepitella 
siciliana (menta selvatica biologica), oli essenziali 
di Limone di Siracusa IGP biologico ed erbe
amaricanti del sud-est siciliano. 

Amaro Nepèta “Timous” 28°
Bottiglia in astuccio (500 ml)
Infusione di timo selvatico (thymus capitatus),
bergamotto e di elicriso italico.
(senza zuccheri raffinati aggiunti, solo una piccola 
percentuale di miele naturale di castagno) 

Tumbler “Scintille” Zafferano
(2 tumbler incartati con fiocco)

La Grappa

€ 19,70

Bottiglia da 500 ml
Con astuccio personalizzato

Regione Veneto

Distillata da Pilzer, ad Altavalle

Biancavigna

Grappa di Prosecco
41,0°

Tiefenbrunner
Regione Alto Adige

Distillata da Walcher, ad Appiano

Grappa Gewürztraminer
42,5°

Guado al Melo

Grappa Bolgheri
Invecchiata 36 mesi – 43,0°

Regione Toscana

Distillata da Pilzer, ad Altavalle

€ 22,60

Bottiglia da 500 ml
Con astuccio personalizzato

€ 28,70

Bottiglia da 500 ml
Con cofanetto personalizzato

12 13



Cuzziol Grandi Vini – Natale 2023 S E L E Z I O N E  D I  V I N I  E  S P I R I T I

dalla
FRANCIA

14 15



la magnum di Champagne

€ 63,00

Astuccio personalizzato
Dimensione 160 x 160 x 420 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier
40 mesi sui lieviti

la bottiglia

€ 28,00

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier
40 mesi sui lieviti

Francia
Champagne

il duetto

€ 62,00

Astuccio personalizzato
Dimensione 180 x 90 x 330 (h) mm

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier
40 mesi sui lieviti

Champagne Blanc de Noir Millésime 2015
100% Pinot Noir
48 mesi sui lieviti

Mandois
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Première Cuvée Jeroboam

€ 208,00

Cassa in legno personalizzata
Dimensione 160 x 160 x 400 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 3000 ml

Champagne Première Cuvée
Extra-Brut
45% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 22% Pinot Meunier
40 mesi sui lieviti – 6 g/l

Première Cuvée

€ 43,50

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Champagne Première Cuvée
Extra-Brut
45% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 22% Pinot Meunier
40 mesi sui lieviti – 6 g/l

Francia
Champagne

Dosage Zéro

€ 51,50

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Champagne Dosage Zéro
“D:Z”
50% Pinot Meunier, 25% Pinot Noir, 25% Chardonnay
36 mesi sui lieviti – 0 g/l

Bruno Paillard
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la Côte d’Or

€ 76,00

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Bourgogne Blanc 2021
Cuvée Saint Vincent

Bourgogne Pinot Noir 2021
Cuvée Saint Vincent

"Atlas des Vignobles de Bourgogne"
n. 2 carte geografiche delle zone
Côte de Beaune e Côte de Nuits

Francia
Bourgogne

Vincent Girardin la magnum di Bordeaux

€ 29,50

Cassa in legno personalizzata
Dimensione 160 x 160 x 240 (h) mm

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml (magnum)

Château Pey La Tour 2019 
Réserve Du Château
88% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 2% Petit Verdot

Francia
Bordeaux

Dourthe
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Borgogna

€ 85,00

Casetta in legno
Dimensione 110 x 80 x 300 (h) mm

Cuvee Des Hospices de Beaune 2007 (700 ml)
Marc de Bourgogne Millésime – 42,0°

Francia
Bourgogne

Jacoulot Bas Armagnac

€ 89,00

Astuccio originale
Dimensione 85 x 85 x 330 (h) mm

Assemblage 17 Ans X.O (700 ml)
Bas Armagnac – 43,5°

Francia
Bas Armagnac

Château de Lacquy Cognac

€ 22,00

Astuccio originale
Dimensione 115 x 65 x 160 (h) mm

Cofanetto “Invitation” (100 ml x 2 bottiglie)
Contiene 1 “Art Nouveau V.S.O.P” + 1 “X.O” – 40,0°

Francia
Cognac

J. Dupont

€ 47,00

Astuccio originale
Dimensione 110 x 80 x 300 (h) mm

Art Nouveau Cognac V.S.O.P (700 ml)
Invecchiato tra i 10 e i 15 anni – 40,0°
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Selezione di Franco
La scelta delle specialità gastronomiche 
porta la firma di Franco Cesaro.
Globe-trotter delle bontà territoriali,
che ha girato in lungo e in largo vivendo
il cibo sotto ogni aspetto: da buongustaio,
cuoco e ristoratore. Una personalità
curiosa che ha fatto della ricerca
e della preparazione di prodotti alimentari
di alta gamma la sua mission.

Ed è proprio a lui, e alla sua dispensa
ricca di gustose esperienze,
che Cuzziol GrandiVini si affida
anche per questo Natale.

Cuzziol Grandi Vini – Natale 2023S E L E Z I O N E  D I  V I N I  E D  E C C E L L E N Z E  G A S T R O N O M I C H E
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€ 19,00

Panettone artigianale (1 kg)

Ricetta tradizionale con uvetta sultanina
e scorzette di arancia candita 

Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Incartato a mano con fiocco in raso

Il Panettone
Selezione di Franco

€ 19,00

Panettone artigianale (1 kg)

Ricetta tradizionale con uvetta sultanina
e scorzette di arancia candita 

Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Confezione in cartoncino

€ 18,00

Panettone artigianale di pasticceria (1 kg)

Con sola uvetta immersa 48 ore
nel Prosecco D.O.C. BiancaVigna

Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Incartato a mano con fiocco in raso

€ 19,00

Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)

Con farcitura di crema
al Prosecco D.O.C. BiancaVigna

Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Incartato a mano con fiocco in raso

I lievitati di Natale
BiancaVigna

Cura, pazienza e rigore: questi sono gli ingredienti principali utilizzati per realizzare i lievitati della Selezione di Franco. La cura 
riposta nella conservazione e rinfrescamento del lievito madre con cui viene lavorato l’impasto. La pazienza con cui viene lasciato 
riposare, per una perfetta e naturale lievitazione. Il rigore con cui vengono selezionati gli ingredienti tra le eccellenze del mercato 
gastronomico. Il risultato è un panettone da ricetta tradizionale, senza conservanti aggiunti con il 27% di uva sultanina e canditi. 

La collaborazione di BiancaVigna con i migliori artigiani del gusto ha origine dalla passione per le materie prime di qualità. È a 
partire da questa filosofia che l’azienda inizia il percorso di ricerca insieme a Selezione di Franco, per realizzare prodotti che portino 
con sé il tocco speciale del Prosecco. Ed è così che nasce il Panettone artigianale con solo uvetta immersa per 48 ore  nel Prosecco 
BiancaVigna e il Pandoro farcito con una morbida crema al Prosecco BiancaVigna.
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Milena
Selezione di Franco

€ 22,00

Selezione mista di torroncini e tartufini (500 g) 

Astuccio in cartoncino con fiocco
Dimensione 220 x 170 x 40 (h)

€ 24,00

Confezione in cartoncino rosso con maniglia
Dimensione 280 x 200 x 350 (h) mm

Imballo da 4 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene:

Panettone artigianale classico (1 kg)
Con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
Selezione di Franco

Spumante Collezione (750 ml)
Spumante Brut da uve Garganega e Glera
Giavi

Cinzia
Selezione di Franco
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€ 26,00

Confezione personalizzata di colore nero effetto tela
Dimensione 240 x 340 x 110 (h) mm

Contiene:

BiancaVigna

Bocconcini di pane secchi con il 10% di Prosecco D.O.C. 
BiancaVigna

BiancaVigna

Stagionatura 5/6 mesi
Latteria di Roverbasso

Le delizie

€ 27,00

Confezione in cartoncino rosso con maniglia
Dimensione 305 x 225 x 350 (h) mm

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene:

Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)
Con farcitura di crema al Prosecco D.O.C.
BiancaVigna

Prosecco D.O.C. Brut (750 ml)
BiancaVigna

Brindisi con Pandoro

Brindisi con Panettone
€ 25,00

Confezione in cartoncino rosso con maniglia
Dimensione 280 x 200 x 350 (h) mm

Imballo da 4 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene:

Panettone artigianale di pasticceria (1 kg)
Con uvetta immersa 48 ore nel Prosecco D.O.C.
BiancaVigna

Prosecco D.O.C. Brut (750 ml)
BiancaVigna

€ 26,00

Prosecco D.O.C. Brut (750 ml)

“Gleretti” (150 g)

Miele Millefiori (150 g)

Formaggio Montasio D.O.P. Mezzano (350 g c.a.)
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Cofanetti
Selezione di Franco

Dimensioni 400 x 285 x 240 (h) mm

Elegante scatola in cartoncino effetto seta,
con chiusura ad incastro, di colore ginger e
rifinita con nastro in lino di colore panna.

€ 50,00

Contiene:

Panettone Artigianale di pasticceria (1 kg)
Con uvetta immersa 48 ore nel Prosecco D.O.C. 
BiancaVigna

Cuvée 1903 (750 ml)
Da uve Garganega e Glera
BiancaVigna

Biscotti con Scorzette di Arancia (250 g)
Pasì

Caserecce (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
Giovanni Assante

Passata di pomodoro Sub Appeninno Dauno (580 ml)
Bellaveduta 

Spaghettini  (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
Giovanni Assante

Spaghettata di mezzanotte (190 g)
Peperoncino, aglio, basilico, sale e aceto
Selezione di Franco

Laura
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€ 65,00

Contiene:

Panettone artigianale ricetta tradizionale (1 kg)
Con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
Selezione di Franco

KalterSee Alto Adige D.O.C. 2020 (750 ml)
Bellutti

Olive “Bella di Cerignola” (580 ml)
Olive verdi in salamoia
Selezione di Franco

Certriolini in agrodolce (370 g)
Clovis, Reims - France

Speck Alto Adige (300 g)
Alter Keller

Farina di Polenta con Funghi Porcini  (500 g)
Farina integrale macinata a pietra
Selezione di Franco

Eleonora
€ 70,00

Contiene:

Panettone artigianale ricetta tradizionale (1 kg)
Con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
Selezione di Franco

Moscato D’Asti D.O.C.G. 2022 (750 ml)
Marco Porello

Crema alle Nocciole e Cacao “Forte” (150 g)
Selezione di Franco

Praline fondenti all’arancia (120 g)
Bodrato

Fichi di Cosenza D.O.P. (200 g)
Artibel

Mandorle tostate e salate (200 g)
Selezione di Franco

Torrone friabile con Nocciole (250 g)
Selezione di Franco

Sara
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Cofanetti
Selezione di Franco

Tre dimensioni

1. 455 x 360 x 140 (h) mm

Eleganti cofanetti fondo e coperchio in cartoncino teso
bicolore effetto seta, coperchio bordeaux e fondo panna.
Vengono rifiniti con un nastro in lino di colore panna.

2. 550 x 360 x 250 (h) mm

3. 635 x 360 x 110 (h) mm

€ 85,00

Contiene:

Ricotta affumicata da grattugia (350 g c.a.)
Latteria di Roverbasso

Condimento di Melanzane e Basilico (180 g)
Selezione di Franco

Candele (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
Giovanni Assante

Torrone friabile con Nocciole (250 g)
Selezione di Franco

Praline Fondenti al caffè (120 g)
Bodrato

Panettone artigianale ricetta tradizionale (1 kg)
Con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
Selezione di Franco

Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G. (750 ml)
Prosecco Superiore Extra Dry Milesimato 2022
BiancaVigna

“Lagnusa” Nero D’Avola D.O.C. (750 ml)
Sicilia, Biologico 2020
Feudo Montoni

Elena

Dimensione 1
455 x 360 x 140 (h) mm
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€ 120,00

Ludovica

Dimensione 2
550 x 360 x 250 (h) mm

Contiene:

Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)
Con farcitura di crema al Prosecco D.O.C.
BiancaVigna

Château Pey La Tour Bordeaux (750 ml)
Bordeaux Superiore Riserva 2019
Dourthe

Conegliano Valdobbiadene D.O.C.G. (750 ml)
Prosecco Superiore Brut Milesimato 2022
BiancaVigna

Mandorlato Classico (100 g)
Cestaro

Tartufini bigusto (200 g)
Selezione di Franco

Crema spalmabile al Pistacchio (150 g)
Selezione di Franco

Parmiggiano Reggiano D.O.P. (300 g c.a.)
Latteria di Roverbasso

Risotto al Radicchio (300 g)
A base di riso Carnaroli
Selezione di Franco

Crema di Funghi (180 g)
In Olio Extravergine di Oliva
Selezione di Franco

Peperoncini al Tonno (280 g)
In Olio Extravergine di Oliva
Selezione di Franco

Filetti di Alici del Cantabrico (70 g)
Selezione di Franco

Burro con Sale Rosa dell’Himalaya (250 g)
La Casera
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€ 145,00

Katya

Dimensione 3
635 x 360 x 110 (h) mm

Contiene:

Champagne Premiere Cuvée (750 ml)
Extra Brut – In astuccio
Bruno Paillard

Burro con Sale Rosa dell’Himalaya (250 g)
La Casera

Salmone Norvegese Affumicato intero (1 kg)
Selezione di Franco

Punte di Asparagi in agrodolce (530 g) 
Selezione di Franco
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€ 190,00

Bianca

Dimensione 3
635 x 360 x 110 (h) mm

Contiene:

Doppia piastrella con pistacchio (220 g)
Cioccolato al latte e fondente
Bodrato

Torrone friabile alla nocciola  (200 g)
Torronificio del Casale

Sauternes 2020 (375 ml)
Château Roumieu

Crema alle Nocciole e Cacao “Forte” (150 g)
Selezione di Franco

Aceto Balsamico di Modena I.G.P. (250 ml)
5 Stelle
Don Giovanni

Scialatielli (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
Giovanni Assante

Bottarga di Muggine (70 g c.a.)
Sarda Affumicati

Salmone Scozzese affumicato (200 g)
Food Lab

Olio Extravergine di Oliva Bio (500 ml)
100% Nocellara del Belice
Arké

Olive Taggiasche snocciolate (185 g)
In Olio Extravergine di Oliva
Selezione di Franco

Capperi Lilliput (190 g)
In Olio Extravergine di Oliva
Selezione di Franco

Senape in grani (200 g)
Clovis, Reims - France

Burro con Sale Rosa dell’Himalaya (250 g)
La Casera

Colatura di Alici “Extra” (100 ml)
Alici di Cetara
Selezione di Franco

Champagne Blanc de Blancs (750 ml)
Brut Millesimato 2018 – In astuccio
Mandois
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